



**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2017 – PMBSF**  
**RETIFICAÇÃO 001/2017**  
**Ao Edital 001/2017 – Abertura do Processo Seletivo.**

A G-Strategic Gestão, Assessoria, Serviços e Logística, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2017 – Abertura do Processo Seletivo, publicado no dia 18 de dezembro de 2017, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital 001/2017.

No item 9.3.2 “e” do Edital 001/2017 - Abertura do Processo Seletivo, **ONDE SE LÊ:**

[...]

e) que não for redigida com caneta de tinta preta;

[...]

**LER-SE-Á:**

[...]

e) que não for redigida com caneta de tinta preta **ou azul**;

[...]

No que couber, FICA, a presente retificação, consolidada ao texto inicial do **Edital de Processo Seletivo Nº 001/2017** publicado em 18 de dezembro de 2017.

Barra de São Francisco (ES), 19 de dezembro de 2017.

**ALENCAR MARIM**  
Prefeito Municipal

**MARIA DA PENHA VIEIRA FAGUNDES**  
Presidente da Comissão de Processo Seletivo

**Antônio José Gonçalves de Siqueira**  
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic  
Administrador - CRA – ES nº 7228